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R O ZHO DN UT IE 
 
Prihláška ochrannej známky POZ 489-2020 z 26.2.2020 prihlasovateľa News and Media Holding a.s., Ein-
steinova  25, 851 01 Bratislava-Petržalka (ďalej „prihlasovateľ“), 
 

s a  za m i e t a  
 
podľa § 28 ods. 4  zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov 
v nadväznosti na § 5 ods. 1 písm. b) citovaného zákona. 
 
O d ô v o d n e n i e :  
 
Na základe prieskumu zápisnej spôsobilosti prihlášky ochrannej známky uvedenej značky spisu bolo prihla-
sovateľovi s príslušným odôvodnením z 27.4.2020 oznámené, že prihlásené označenie nie je spôsobilé 
na zápis do registra ochranných známok podľa § 28 ods. 4 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach 
v znení neskorších predpisov (ďalej „zákon o ochranných známkach“), pretože podľa § 5 ods. 1 písm. b) zá-
kona o ochranných známkach, za ochrannú známku nemožno uznať označenie, ktoré nemá rozlišovaciu spô-
sobilosť. 
 
Predmetom prihlášky ochrannej známky je výlučne slovné označenie bez akýchkoľvek grafických prvkov 
„ženy ženám“ prihlásené pre tovary a služby v triedach 16, 35 a 41 medzinárodného triedenia tovarov 
a služieb (ďalej „prihlásené označenie“ alebo „predmetné označenie“). 
 
Predmetné označenie je tvorené podstatnými menami „ženy“ v nominatíve množného čísla a „ženám“ 
v datíve množného čísla, ktoré označujú dospelé osoby ženského pohlavia (In: Krátky slovník slovenského 
jazyka, Veda, Bratislava, 2003).  
 
Správou Úradu priemyselného vlastníctva SR (ďalej „úrad“) z 27.4.2020 bolo prihlasovateľovi oznámené, 
že predmetné označenie nespĺňa podmienky na zápis do registra ochranných známok podľa § 5 ods. 1 
písm. b) zákona o ochranných známkach, pretože označeniu chýba rozlišovacia spôsobilosť. Uvedené vyply-
nulo z toho, že predmetné označenie ako celok predstavuje pre relevantnú spotrebiteľskú verejnosť iba jed-
noduchú informáciu o prihlásených tovaroch a službách, ktorá však nie je ničím originálna a nedokáže za-
bezpečiť odlíšenie nárokovaných  tovarov v triede 16, ktoré možno hromadne označiť ako  rôzne papierové 
nosiče informácií a služieb v triede 41, ktoré možno hromadne označiť ako služby organizovania rôznych 
podujatí (vzdelávacích, zábavných), od rovnakých tovarov a služieb iných subjektov na trhu. Relevantná 
spotrebiteľská verejnosť nebude predmetné označenie vnímať ako údaj o obchodnom pôvode prihlásených 
tovarov, ale len ako jednoduchý slogan, resp. informáciu o tom, že motívom, obsahom tlačovín, papierových 
nosičov informácií, služieb v oblasti organizovania podujatí budú informácie, rady, príbehy, atď., ktoré po-
skytujú ženy ostatným ženám, resp. že ženy budú organizovať rôzne podujatia pre iné ženy. S vyššie uvede-
nými službami a tovarmi taktiež priamo súvisia ostatné prihlásené služby, ktoré možno hromadne označiť 
ako služby poradenské a informačné služby v oblasti obchodu, služby podpory predaja, reklamno-
propagačné služby, služby databáz a administratívne služby prihlásené v triede 35, a preto predmetné ozna-
čenie nemá rozlišovaciu spôsobilosť ani vo vzťahu k týmto prihláseným službám. Prihlásené označenie nemá 
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žiadny druhotný alebo skrytý význam, žiadne zvláštne prvky a jeho odkaz pre spotrebiteľa je prostý, priamy 
a jednoznačný. 
 
Vzhľadom k tomu, že slogany primárne plnia iné funkcie než tie, ktoré plní ochranná známka, rozlišovaciu 
spôsobilosť majú len vtedy, ak môžu byť ihneď vnímané ako údaj o obchodnom pôvode daných tovarov ale-
bo služieb tak, aby bolo relevantnej verejnosti umožnené bez nebezpečenstva zámeny odlíšiť tovary alebo 
služby majiteľa ochrannej známky od tovarov alebo služieb iného obchodného pôvodu.  
 
Na základe vyššie uvedených skutočností úrad v liste konštatoval, že predmetné označenie nie je spôsobilé 
na zápis do registra ochranných známok z dôvodu nedostatku rozlišovacej spôsobilosti. 
 
Výsledok prieskumu bol prihlasovateľovi doručený na oboznámenie. Pretože prihlasovateľ v stanovenej 
lehote do 4.7.2020 nezaslal vyjadrenie ku vzneseným námietkam, bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené 
vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. 
 
 
P o u č e n i e  o  o p r a v n o m  p r o s t r i e d ku :  
 
Podľa § 40 ods. 1 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov možno 
proti tomuto rozhodnutiu podať na úrade rozklad v lehote 30 dní od jeho doručenia. Podľa § 40 ods. 5 cit. 
zákona podanie rozkladu len proti odôvodneniu rozhodnutia nie je prípustné. Včas podaný rozklad má od-
kladný účinok. Rozklad sa podáva v dvoch vyhotoveniach. Toto rozhodnutie možno, po vyčerpaní riadnych 
opravných prostriedkov, preskúmať správnym súdom na základe správnej žaloby podanej podľa § 177  
a nasl. zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ing. Zdena Hajnalová 
riaditeľka 

odboru známok a dizajnov 
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